

03.08.2021 г.



Наш земляк борец греко-римского стиля Муса Евлоев взял золотую медаль на Олимпийских играх в Токио-2020.

28-летний уроженец Ингушетии выступал в весовой категории до 97 кг и был единственным, кто представлял Россию в этом виде спорта в 1/2.

По пути в финал он одолел Георгия Мелиа из команды Грузии (3:1), венгра Алекса Секе (6:2) и польского спортсмена Тадеуша Михалика (7:1).

В финале Муса встретился с 29-летним Артуром Алексаняном - олимпийским чемпионом 2016 года, бронзовым призером Олимпиады-2012, трехкратным чемпионом мира и многократным чемпионом Армении. Со счетом 5:1 россиянин победил! Теперь в активе сборной России 52 медали. Среди них 13 золотых, 21 серебряная и 18 бронзовых наград. Команда находится на пятом месте в общем зачете.

Поздравляем с победой! Дал аьттув боакхалб! @musaevloev1 #НашГеройОлимпиады #wewillROCyOu #ЗаРоссию! #ep06